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GDJE POČINJE DOM

CRYSTAL UHD/4K 
SMART LED TV 65TU7022

ANDROID LED TV 42ADWGB

SMART• UHD/4K• Crystal Display 
zaslon• Crystal 4K procesor• HDR 
(High Dynamic Range)• HDR 10+• Pur-
Color tehnologija• UHD zatamnjenje• 
Dolby Digital Plus• Operativni sistem 
Tizen • HDMI x 2• USB x 1•  
Garancija: 2 godine

ANDROID TV• Full HD• DBV-T2/C/S2/•  
DOLBY DIGITAL PLUS DD+• H.265 HEVC• 
2X8W RMS• Android 9.0• Wi-Fi• HDMI x2• 
USB X2• AV in• LAN•  CI• Audio out• SPDIF 
out•  Garancija: 3 godine

1199KM

459KM

379KM

65’’(165cm)

42’’(107cm)

Fantastična ljetna ponuda

VSA7-9BE  
Energetska klasa: A, 
Vrsta gasa: R410a, Nivo buke 
unutrašnje jedinice: 34 dB



ANDROID UHD/4K LED TV 55XH8096

BRAVIA X80J 4K HDR LED GOOGLE TV

SMART 4K/UHD 
LED TV XH810E

HW-A450 2.1ch Soundbar Dolby Audio
HW-A550 2.1ch Soundbar HW-S60A/S61A 5.0Ch Soundbar

BRAVIA 75X81J 75” 4K HDR LED GOOGLE TV BRAVIA X85J 4K UHD HDR LED GOOGLE TV

ANDROID UHD/4K LED TV XH9096

 HT-S20R 5.1ch Soundbar

HT-S350 2.1ch SoundbarANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• X1 4K HDR procesor• 4K 
X-Reality PRO• Tehnologija Live Colour• Zaslon Triluminos• Poboljšavanje din-
amičkog kontrasta• Bass Reflex zvučnik• Dolčby Audio• Dolby Atmos• DTS 
Digital Surround• HDMI x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

LED GOOGLE TV• 4K HDR/3840x2160• Motionflow XR 200Hz• 4K HDR Proces-
sor X1• 4K X-Reality PRO• Triluminos PRO• Object-based HDR remaster• S-Mas-
ter Digital Amplifier•  DTS Digital Surround• Dolby Atmos• •X-Balanced Speaker• 
2ch• 10W + 10W• 4 x HDMI• 2 x USB• 1 x Digital Audio• 1 x Audio Out• LAN• WiFi 
(a/b/g/n/ac)• Garancija: 2+3 godine 

SMART• UHD/4K • HDR• HCX 
Processor • Picture Tuned in 
Hollywood•  Multi HDR Support 
•  HDR10+ • Dolby Vision• HLG 
Photo•  HDR Bright Panel Plus•  
Wide Colour Spectrum•  Local 
Dimming•  4K 1600 Hz BMR IFC 
4K Pure Direct•  Sport and Game 
Mode•  Dolby Atmos•  Cinema 
Surround• Subwoofer 
Connection• Garancija: 2 godine 

2.1 KANALNI SOUNDBAR• Bežični• Broj zvučnika: 3• Wireless Rear 
Surround Speaker Ready• Sound modes• Garancija: 2 godine

2.1 KANALNI SOUNDBAR• Ukupna snaga:410W • Wireless• Broj 
zvučnika: 5• Wireless Rear Surround Speaker Ready• Dolby Digital 
2ch• Sound modes• Garancija: 2 godine

5 KANALNI SOUNDBAR• Bežični• Broj zvučnika: 7• Wireless Rear 
Surround Speaker Ready• Dolby Digital 5.1•  Center speaker•  
Sound modes• Garancija: 2 godine

LED GOOGLE TV• 4K HDR/3840x2160• Motionflow XR 400Hz• 4K HDR Processor 
X1• 4K X-Reality PRO• Triluminos PRO• Object-based HDR remaster• S-Master Dig-
ital Amplifier• DTS Digital Surround• Dolby Atmos•X-Balanced Speaker• 2ch• 10W + 
10W• 4 x HDMI• 2 x USB• 1 x Digital Audio• 1 x Audio Out• LAN• WiFi (a/b/g/n/ac)• 
Garancija: 2+3 godine 

LED GOOGLE TV• 4K HDR/3840x2160• Motionflow XR 200Hz• 4K HDR Proces-
sor X1• 4K X-Reality PRO• Triluminos PRO• Object-based HDR remaster• S-Mas-
ter Digital Amplifier•  DTS Digital Surround• Dolby Atmos• •X-Balanced Speaker• 
2ch• 10W + 10W• 4 x HDMI• 2 x USB• 1 x Digital Audio• 1 x Audio Out• LAN• WiFi 
(a/b/g/n/ac)• Garancija: 2+3 godine 

ANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• X1 4K HDR procesor• 4K X-Reality PRO• 
Tehnologija Live Colour• Zaslon Triluminos• Poboljšavanje dinamičkog kontrasta• Bass 
Reflex zvučnik• Dolby Audio• Dolby Atmos• DTS Digital Surround• HDMI x4• USB x2• 
Garancija: 2+3 godine

5.1 KANALNI SOUNDBAR• Ukupna izlazna snaga: 400W• Dolby Digital• 
Sound modes• RX prijemnik• Bluetooth 5.0• Bravia SYNC• Automatski 
zvuk• Kino• Muzika• Standard• Garancija: 2 godine

2.1 KANALNI SOUNDBAR• Ukupna izlazna snaga: 320W• S-Master• S force 
PRO• Bežični• HDMI• ARC• USB• Bluetooth 5.0• Dolby Digital• Dolby Dual 
mono• LPCM 2 kanala• Automatski zvuk• Igra• Novosti• Kino• Muzika• 
Standard• Garancija: 2 godine1388KM
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POKLON 
SOUNDBAR 

SC-HTB200EGK U 
VRIJEDNOSTI 179KM

RASPRODAJA

DODATNIH 5% POPUSTA NAKOMPLETAN 
ASORTIMAN PANASONIC TELEVIZORA

* Akcija traje do isteka zaliha



NOVA PREMIUM SMART SERIJA

• magična  
    kontrola

32”
HD Ready

55”
140 cm

UHD 55A667JBL
55”/140 cm, UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, DVB-T2/C/S2, 
HEVC H.265, HDMIx2, USBx2, HDR, HLG, DOLBY AUDIO, JBL SOUND 
SYSTEM, PVR, CI+, HOTEL MODE

LED 32DSA311B
32”/81 cm, HD Ready,  
DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USBx2, 
DOLBY AUDIO, PVR, CI+, 
HOTEL MODE

LED 32ADS314M
32”/81 cm, HD ready, SMART, 
ANDROID 7.1, INTEGRISAN WI-
FI, DVB-T2/C/S2, HEVC H.265, 
HDMIx2, USBx2, DOLBY AUDIO, 
PVR, CENTRAL STAND, HOTEL 
MODE

319KM289KM

65”
165cm

UHD 65WOS315B

1119KM

55”
140cm

UHD 55WOS315B 

879KM

UHD 50WOS315B
50”
127 cm 779KM

SOUNDBAR BY
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65”
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UHD 55ADW-C2B /UHD 65ADW-C2B
UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, DVB-T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIx3, USBx2, HDR10, HLG, DOLBY 
AUDIO, MIRACAST, PVR, CI, HOTEL MODE

LED 42DSQ-GB
42”/105 cm, FULL HD, DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USBx1, DOLBY AUDIO, PVR, 
CI, HOTEL MODE419KM

UHD 50ADW-D1B
50”/126 cm, UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, 
DVB-T2/C/S2, HEVC H.265, HDMIx2, USBx2, HDR10, 
HLG, DOLBY AUDIO, MIRACAST, PVR, CI, HOTEL MODE

679KM

32”
HD Ready

42”
105 cm

50”
126 cm

IZDVOJENA PONUDA



Televizori

4K UHD LED Android TV serije 85x5
Android TV, Ambilight tehnologija, P5 Perfect Picture Engine, 
DTS Play-Fi, Dolby Vision, Dolby Atmos, Google pomoćnik, 
energetska klasa F (75’’) / G (43’’,50’’,58’’,65’’,70’’)

Televizori

979,00 KM

43PUS8545
dijagonala TV: 109cm (43‘‘)

988,00 KM

43PUS8505
dijagonala TV: 109cm (43‘‘)

1469,00 KM

65PUS8545
dijagonala TV: 165 cm (65‘‘)

1459,00 KM

58PUS8505
dijagonala TV: 147cm (58‘‘)

1099,00 KM

50PUS8535
dijagonala TV: 127 cm (50‘‘)

1599,00 KM

65PUS8505
dijagonala TV: 165 cm (65‘‘)

1449,00 KM

58PUS8535
dijagonala TV: 147cm (58‘‘)

1888,00 KM

70PUS8505
dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

2388,00 KM

75PUS8505
dijagonala TV: 190 cm (75‘‘)

919,00 KM

50PUS7805
dijagonala TV: 127cm (50‘‘)

959,00 KM

55PUS7805
dijagonala TV: 139 cm (55‘‘)

1069,00 KM

58PUS7805
dijagonala TV: 147 cm (58‘‘)

1429,00 KM

65PUS7805
dijagonala TV: 165 cm (65‘‘)

1749,00 KM

70PUS7805
dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

13
9 cm

 (5
5'')

4K UHD LED TV serije 7805
SAPHI Smart TV, Ambilight tehnologija, P5 Perfect Picture Engine, 
Dolby Vision + Atmos, HDR 10+ energetska klasa  F (70‘‘) /  
G (50’’,55’’,58’’,65’’)

2699,00 KM

4K Ultra HD LED televizori serije 7555
SAPHI Smart TV, P5 Perfect Picture Engine, Dolby Vision + Atmos, 
energetska klasa: F (58’’) / G (43’’,50’’,70’’)

688,00 KM

43PUS7555
dijagonala TV: 109cm (43‘‘)

848,00 KM

50PUS7555
dijagonala TV: 127 cm (50‘‘)

988,00 KM

58PUS7555
dijagonala TV: 147cm (58‘‘)

1588,00 KM

70PUS7555
dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

HD LED TV 32PHS6605
SAPHI Smart TV, Pixel Plus HD, HDR10, DTS-HD, 
HDMI x3, USB x2, 16W RMS, energetska klasa E

81 c
m

 (3
2'')

469,00 KM

4K UHD OLED Android TV 55OLED805 
Android TV, Ambilight tehnologija, OLED, P5 AI Perfect Picture 
Engine, Dolby Vision + Atmos, DTS Play-Fi, energetska klasa G

* Dodatna trogodišnja sigurnost se odnosi na 4K UHD Philips modele televizora iz 2018., 2019., 2020. i 2021. godine, 
kupljene u periodu od 1.4.2021 do 15.7.2021 uz prijavu na

   www.tvpromotion.eu/ba, najkasnije 30 dana od datuma na računu. Molimo pročitajte uvjete na www.tvpromotion.eu/ba.



SMART UHD/4K  QLED 
TV Q60TAU

CRYSTAL UHD/4K SMART LED TV AU8072

CRYSTAL UHD/4K SMART LED 
TV AU9072

CRYSTAL UHD/4K SMART LED TV TU7092 SMART UHD/4K  QLED TV 65Q80AAT

SMART• QLED 4K• Quantum HDR tehnologija• 
Quantum Lite procesor• Stopostotni volumen boje• 
Vrhunsko UHD zatamljenje• Mega Contrast• Dolby Dig-
ital Plus• Operativni sistem Tizen• HDMI x3• USB x2• 
Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• Crystal 
4K procesor• One Billion Color• Mega kontrast• 

HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor 
tehnologija• UHD zatamnjenje• Dolby Digital Plus• 

Operativni sistem  Tizen • HDMI x 2• USB x 1• 
Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Dynamic Crystal Color • Crystal 
4K procesor• Motion Xcelerator Turbo• Mega 
kontrast• Super Ultrawide GameView• Game 

bar traka• Object Tracking sound Lite tehnologi-
ja•   HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• 

Automatski nacin rada s niskom latencijom• UHD 
zatamnjenje• Dolby Digital Plus• Operativni sistem 

Tizen • HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• Crystal 4K 
procesor• HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• Pur-
Color tehnologija• UHD zatamnjenje• Dolby Digital Plus• 
Operativni sistem Tizen • HDMI x 2• USB x 1• 
Garancija: 2 godine

SMART• QLED 4Q• Qantum HDR tehnologija• Quantum 
4K procesor• Stopostotni volumen boje sa kvantnim 
tačkama• OTS Lite tehnologija• Vrhunsko UHD zata-
mljenje• Povećanje kontrasta•  Mega Contrast• Dolby 
Digital Plus• Operativni sistem Tizen• HDMI x4• USB x2• 
Garancija: 2+3 godine
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CRYSTAL UHD/4K SMART LED TV AU7172
SMART• UHD/4K• Crystal 4K procesor• Crystal Display 
zaslon• HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor 
tehnologija• UHD zatamnjenje• Dolby Digital Plus• 
Operativni sistem Tizen • HDMI x 2• USB x 1• 
Garancija: 2 godine

1079KM 1288KM
55’’(140cm) 65’’(165cm)

MODEL 2021

MODEL 2021



GALAXY A02S 

TAB A7 
LITE T220 Wifi

TAB S6 
LITE P610

GALAXY Tab S7 
LTE T870

GALAXY Tab S7+ 
Wi-Fi T970

GALAXY A12 4+64 GALAXY S20 ULTRAGALAXY S21

277KM

345KM 699KM 1166KM

359km 2099km1699km

2 godine fabričke garancije

Ekran: 6.5”  
Memorija: 32GB, 3GB 
Zadnja kamera: 
13MP+2MP+2MP 
Prednja kamera: 5MP 
Baterija: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 8.7”    
Memorija: 3/32GB
Zadnja kamera: 8MP                   
Prednja kamera: 2MP               
Baterija: 5100mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 10.4”    
Memorija: 64GB,4GB       
Zadnja kamera: 8MP                   
Prednja kamera: 5MP               
Baterija: 7040mAh   
Garancija: 2 godine

1555KM

Ekran: 11”    
Memorija: 128GB,6GB       
Zadnja kamera: 13MP                   
Prednja kamera:8MP               
Baterija: 7040mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 12.4”    
Memorija: 128GB,6GB       
Zadnja kamera: 13MP+5MP                   
Prednja kamera:8MP               
Baterija: 10090mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.5”  
Memorija:64GB, 4GB 
Zadnja kamera: 
48MP+5MP+2MP+2MP 
Prednja kamera: 8MP Bateri-
ja: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.9”   
Memorija: 128GB,12GB       
Zadnja kamera: 
108MP+48MP+12MP  Pred-
nja kamera:40MP Baterija: 
5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.2”   
Memorija: 128GB,8GB       
Zadnja kamera: 
64MP+12MP+12MP                    
Prednja kamera:10MP 
Baterija: 4000mAh   
Garancija: 2 godine

Redmi 9C 2+32 
Midnight Gray

Redmi 9 4+64 
Carbon Gray

Redmi 9T 
4+64GB Gray

Redmi Note 10 
4+128GB Gray

Redmi Note 10 
5G 4+64 Grey

219KM 277KM 329KM 429KM 449KM

Ekran: 6.53”                                                                                 
Memorija: 32GB, 2GB                                                                                      
Zadnja kamera: 
13MP+2MP+2MP                                                                  
Prednja kamera: 8MP                                                                                   
Baterija: 5020mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.53”                                                                                 
Memorija: 64GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 13MP
+8MP+5MP+2MP                                                                  
Prednja kamera: 8MP                                                                                   
Baterija: 5020mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.53”                                                                                 
Memorija: 64GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 
48MP+8MP+2MP +2MP                                                                  
Prednja kamera: 8MP                                                                                   
Baterija: 6000mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.43”                                                                                 
Memorija: 128GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 
48MP+8MP+2MP +2MP                                                                  
Prednja kamera: 13MP                                                                                   
Baterija: 5000mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.5”                                                                                 
Memorija: 64GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 
48MP+2MP +2MP                                                                  
Prednja kamera: 8MP                                                                                   
Baterija: 5000mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

najbolja ponuda



Laptop 14w 81MQS02K00 Laptop 15s-fq0030nm Laptop 14S-fq0015nm Laptop 255 G8 2M3A5ES

Laptop 15-dw3027nm

Laptop 250 G8 27J97EA

21.5” 22MK400H-B FullHD 
1ms 75Hz VGA HDMI, 
garancija 3 godine

24” M2470SWH FullHD HDMI VGA, 
zvučnici, garancija 3 godine

24” LC24RG50FQRXDU Odyssey Gaming 
CRG5, zakrivljeni ekran, FullHD, HDMI DP, 
144Hz, garancija 2 godine

Laptop Inspiron 17 3793

Laptop IdeaPad 3 
81WE00WLSC Laptop S533EQ-WB517

Laptop 15-gw0009nm Laptop 250 G8 2E9G9EA
Laptop Aspire 3 
A315-23-R5QU

Display: 14” FullHD IPS uski okvir, touch screen, osvjetljena 
tastatura, Procesor: AMD A6 9220c (2.7GHz, 2 cores, 1MB 
cache), Grafika: AMD Radeon R5, RAM memorija: 4GB DDR4, 
SSD/EMMC 128GB (64 + 64GB MicroSD), Wi-Fi, USB 3.1 x2, 
TypeC, Bluetooth, HDMI, Boja crna, 1.54kg, Garancija 1 godina

Display: 15.6” FullHD uski okvir LED, Procesor: Intel Cel-
eron N4020 (2.8GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel 
UHD 600, RAM memorija: 4GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-
Fi, USB 3.0 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, Boja srebrena, 
1.65kg, 262T7EA, Garancija 1 godina

Display: 14” HD uski okvir LED, Procesor: AMD Athlon 
3050U (3.2GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: AMD 
Radeon, RAM memorija: 4GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, 
USB 3.0 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, Boja crna, 1.46kg, 
2D2U1EA, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: AMD Athlon 
Silver 3050U (3.2GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: 
AMD Radeon, RAM memorija: 8GB DDR4, SSD: 256GB, 
Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 
1.74kg, Boja siva, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD ultra uski okvir, Procesor: Intel Pen-
tium GOLD 7505 (3.5GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: 
Intel UHD, RAM memorija: 8GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-
Fi, GLAN, USB 3.1 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 1.75kg, 
Boja srebrena, 463D0EA, Garancija 3 godine

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: Intel Core i3-1005G1 
(3.4GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD 10gen., RAM 
memorija: 8 GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, USB 3.0 x2, TypeC, LAN, 
Bluetooth, HDMI, 1.74kg, Boja siva, 27J97EA, Garancija 1 godina

Display: 17.3” FullHD, Procesor: Intel Core i3-1005G1 (3.4GHz, 
2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD, RAM memorija: 8 GB 
DDR4, SSD: 256GB, OS: Linux Ubuntu, DVD-RW, GLAN, Wi-Fi, 
USB 3.1 x2, USB 2.0, Bluetooth, HDMI, 2.79kg, Webcam 720p, 
Boja crna, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD uski okvir IPS, Proce-
sor: Intel Core i5-1035G1 (3.6GHz, 4 cores, 
6MB cache), Grafika: NVIDIA GeForce 
MX330 2GB GDDR5, RAM memorija: 8 GB 
DDR4, SSD: 256 GB, Wi-Fi, USB 3.2, USB2.0, 
Bluetooth 5.0, HDMI, 1.85kg, 
Boja siva, Garancija 2 godine

Display: 15,6” FullHD IPS uski okvir, Procesor: In-
tel Core i5 1135G7 (4.2GHz, 4 cores, 8MB cache), 
Grafika: NVIDIA GeForce MX350 2GB GDDR5, RAM 
memorija: 8 GB DDR4, SSD: 512GB, Wi-Fi, USB 3.2 
x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 1.8kg, Boja siva, 
Garancija 2 godine

Display: 15,6” FullHD ultra uski okvir, Procesor: AMD Athlon 
Gold 3150U (3.3GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: AMD Rade-
on 620 2GB GDDR5 dedicated, RAM memorija: 8GB DDR4, 
SSD: 256GB, Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 
1.74kg, Boja tamno siva, 34B15EA, Garancija 1 godina

Display: 15,6” HD uski okvir, Procesor: Intel Core i3-1005G1 
(3.4GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD 10gen., RAM 
memorija: 4 GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, USB 3.1 x2, TypeC, 
GLAN, Bluetooth 5.0, HDMI, 1.74kg, Webcam 720p, Boja crna, 
2E9G9EA, Garancija 1 godina

Display: 15,6” HD uski okvir, Procesor: Intel Core i3-1005G1 
(3.4GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD 10gen., RAM 
memorija: 4 GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, USB 3.1 x2, TypeC, 
GLAN, Bluetooth 5.0, HDMI, 1.74kg, Webcam 720p, Boja crna, 
2E9G9EA, Garancija 1 godina
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NAJBOLJA PONUDA LAPTOPA U BIH
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Moderni radio 
alarm sa satom, 
boje crna i bijela

Digitalni fotoaparat 
DSC-W800

Žičani GAMING set 
KM100 tastatura i miš 
sa RGB osvjetljenjem

Žičani GAMING set KM410 
tastatura i miš sa RGB
 osvjetljenjem 4 načina, 
metal design, 1400DPI.

Električni romobil / 
e-scooter DS21  

Slušalice sa mikrofonom 
HS-M200C 3.5mm

Galaxy Buds PRO R190

Bežične sportske slušalice 
BWO6, bluetooth 4.2, 21g, 5h. 

569KM

59KM 199KM

29KM 49KM

12.90KM

299KM

22.90KM

459KM

Bežični miš Z3700 
(dostupan u 8 boja, 
baterija do 16 mjeseci)

34.90KM

Pametni sportski sat ESDRAS 
SW30, 1.54” HP 240x240, 53g, 
200mAh, IPS ekran na dodir, 
bluetooth, fitness sleep tracking, 
notifikacije za pozive i poruke, 
otkucaj srca /  krvni pritisak, 
tri boje.

69KM

Printer DeskJet 2710 All-In-One  LaserJet Pro M15A i M15W
 LaserJet Pro M28A i M28W All-In-One

HP multifunkcijski printer, WiFi, USB, Format A4, 
4800 x 1200, potrošni tinta HP 305, PN: 5AR83B, 
bez USB kabla, garancija 1 godina.

HP laserski printer, 600 dpi, toner CF244A No.44A, Format 
A4, Model M15A 8MB, 169,00 KM. Model M15W posjeduje 
WiFi, 16MB i USB kabl 189,00KM. Garancija 1 godina.

Istinski bežične slušalice sa tehnologijom profesionalnog 
kvaliteta za uranjajuće iskustvo zvuka koje niste doživjeli 
nikada prije. A inteligentno ANC (aktivno otkazivanje buke) 
omogućava da se neprimjetno prebacite između otkazivan-
ja buke i potpuno prilagodljivog ambijentalnog zvuka. Dos-
tupne u 3 boje, garancija 2 godine.

Kompaktni fotoaparat s optičkim zoomi-
ranjem od 5x, 20.1MP, širokokutni objektiv, 
video 720p, panorama,  garancija 2 godine.

HP multifunkcijski laserski printer, scan/copy/print, 600 dpi, 
toner CF244A No.44A, Format A4, Model M28A 249.00 KM, 
Model M28W posjeduje WiFi i USB kabl je u kutiji 289.00 KM, 
Garancija 1 godina.

99KM 169KM 249KM189KM 289KMWiFi WiFi

699KM

PlayStation 4 500GB F 
Chassis Black + FIFA 
21 PS4 VCH

Domet do 30km, Brzina do 25 
km/h, Bluetooth povezivanje sa 
pametnim telefonom, LED osv-
jetljenje, Materijal okvira legura 
aluminija, Mehanička kočnica. 

Garancija 1 godina.
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E Scooter 
ESSENTIAL, 12kg 
20km/h 20km

E Scooter 1S, 
12.5kg 25km/h 
30km

899KM

699KM

eKickScooter MAX 
G30LE Gume 10” 17.5kg 
25km/h 40km sivi 

eKickScooter 
MAX G30 18kg 

25km/h 65km crni

eKickScooter 
E22E 13.5kg 
20km/h 22km sivi

eKickScooter E25E 
Gume 9’’ 14.3kg 

25km/h 25km sivi

1259KM 1399KM

699KM 899KM

eKickScooter ZING E8 
za djecu 6-12 godina 

14km/h 10km plavi/pink

479KM

49.90KM

Gaming slušalice headset 
sa mikrofonom GE01, 
3.5mm/USB, over ear, full 
compability.



RB38T650ESA/EK  
Kombinovani frižider

WW70T552DAW1S7 Veš mašina WW70T4040EE1LE Veš mašina WW80T552DAW/S7 Veš mašina

Kombinovani NO Frost frižider sa Space-
Max tehnologijom, zapremina 385l s 
dubinom od 600mm, All-Around Cooling, 
Dispanzer, Display, Visina 203 cm

Kapacitet 7kg, 1200 o/min, A+++, Eco Bubble, 
Add Wash, Čišćenje higijenskom parom,  
Digitalni inverter motor, 
dimnezije 60x85x55 cm

Kapacitet 7kg, 1400 o/min, A+++, higijenska 
para eliminise 99.9% bakterija, Digitalni inverter 
motor, dimenzije 60x85x55cm

Kapacitet 8kg, 1200 o/min, A+++, Eco Bubble, 
Add Wash, Čišćenje higijenskom parom, Digi-
talni iverter motor, dimenzije 60x85x55 cm

1099KM

749KM 599KM 859KM

POKLON 
VVCC4320S3A BOL

USISVAč

Pobrinite se da pravilno rashladite hranu - gdje 
god ona bila. All Around Cooling sistem hladi 

svaki pretinac jednako od ugla do ugla. On 
kontinuirano provjerava temperaturu i cirkuliše 
hladan zrak kroz strateški postavljene otvore. 

Tako je svaka stavka na polici efikasno 
rashlađena i ostaje svježija.

All-Around Cooling

RB38T600EWW/EK 
Kombinovani frižider
Kombinovani NO Frost frižider 
sa SpaceMax tehnologijom, 
zapremina 385l s dubinom od 
600mm, All-Around Cooling, 
Visina 203 cm

1099KM



Samostojeći hladnjak, boja: bijela,  alarm 
otvorenih vratiju: hladnjak, Multiflow 
tehnologija, specijalna ladica hladnjaka:  
chiller, Indikator Listeria bakterija, ukupni 
net kapacitet proizvoda, 338 L, dimenzije 
uređaja: VxŠxD (mm) 1912x596x678, 
15 godina garancije na kompresor

FRIŽIDER 
W7 811I W 

829KM

FRIŽIDER 
W7 811O OX  

899KM

Boja proizvoda: Inox, alarm ot-
vorenih vratiju: hladnjak, Multiflow 
tehnologija, specijalna ladica hlad-
njaka: chiller, Indikator Listeria bak-
terija, opcija brzog hlađenja, opcija 
brzog zamrzavanja, neto težina 70 
kg, ukupni net kapacitet proizvo-
da: 338 L, dimenzije uređaja: VxŠxD 
1912x596x678mm, 15 godina 
garancije na kompresor

Display - Big Digit, Clean+, program s parom, zapremina 
bubnja 62 L, Synthetics cold, odgoda starta, Brzo pranje 
30, delikatno rublje, Drain & spin, Gentle Spin, Rinse & 
Gentle Spin, Sport/Outdoor, Vuna 40, buka centrifuge 78 
dB(A), VxŠxD mm: 850x595x630, 10 godina garancije na 

VEŠ MAŠINA 
FFB 8448 BV EE

639KM

Display - LCD, Clean+, programi s parom,  boja vrata/okvir 
vrata: crna, Rapid 30’, odgoda starta, Delikatno rublje, Drain 
& spin, Eco 40-60, Sport/Outdoor, buka, buka centrifuge 78 
(dB(A)), dimenzije (VxŠxD): 84.5x59.5x63, 10 godina 
garancije na motor

VEŠ MAŠINA 
FFD 9448 BV EE

679KM

Zapremina bubnja 52 L, opcija pranja hladnom vodom, 
Rapid 30’, odgoda starta, Delikatno rublje, Drain & spin, 
Eco 40-60, Sport/Outdoor, buka centrifuge 80 dB(A), Vx-
ŠxD: 845 x 595 x 575mm, 10 godina garancije na motor

VEŠ MAŠINA 
FFS 7238 B EE

599KM

Kapacitet pranja/sušenja: 8/6 kg, vrsta zaslona: Big Digit, 
Pranje & Sušenje 45’/ 90’, Colours 15, osjetljive tkanine, 
sintetika, Eco Pamuk, miješane tkanine, Drain & spin, 14 
programa, Rapid 30’, buka ciklusa sušenja/centrifuge/ pran-
ja: 61/81/55 dB(A), VxŠxD: 850x595x540 mm, 10 godina 
garancije na motor

PERILICA-SUŠILICA 
FWDG 861483E WV EU N 

899KM

Tip motora: direct drive, zaštita od izlivanja vode, zaslon: 
Big Digit, sistem zaključavanja bubnja: Soft Opening sys-
tem, zapremina bubnja: 42 L, Program:20°C, Child Lock, 
energy Saver, buka ciklusa centrifuge/ pranja: 71/49 dB(A), 
VxŠxD: 900x400x600 mm, 20 godina garancije na motor

VEŠ MAŠINA 
TDLRB 7222BS EU/N

899KM 379KM

499KM

Površina: staklo, 4 električne zone za kuhanje: 
4, Child lock, jačina ploče: 6200 W, indikator 
preostale topline, VxŠxD: 46 x 580 x 510 mm, 
snaga: 230

Volumen pećnice: 71 l, 3 funkcije za kuhanje sa par-
om: riba, meso i kruh, vanjski premaz pećnice: silver 
ice, teleskopske vodilice na jednoj razini, snaga roštil-
ja: 1800 W, jačina grijača: 2900 W Cook 3, push push 
gumbi, boja inox, VxŠxD: 595x595x564 mm

PLOČA ZA KUHANJE  
AKT 8130 BA

PEĆNICA 
OAS KN8V1 IX



FRIŽIDER XIT8 T1E W

739KM

Ventilacija hladnjaka, alarm otvorenih vrata: 
hladnjak, ladica za kontrolu vlažnosti sa slaj-
derom, indikator Listeria bakterija, opcija brzog 
hlađenja, proces odmrzavanja zamrzivača: 
frost-free, kapacitet zamrzavanja 4 kg, ukupni 
kapacitet 320 L, VxŠxD 1890x600x655mm, 15 
godina garancije na kompresor

MAŠINA ZA VEŠ 
MTWE 71252 W

539KM

3 brza programa ispod 1h: 
Mixed - 59’, Pamuk 60° - 59’ i 
Pamuk 40°, zapremnina: 52 
L, univerzalni motor, zaslon: 
Big Digit, Water plus, Auto 
Clean, buka 76 dB(A), dim. 
VxŠxD: 850x595x540 mm

PERILICA-SUSILICA 
EWDE 751451 W EU N

749KM

Tip motora: univerzalni, vrsta 
zaslona: Big Digit, opcija jedno-
stavnog peglanja, brzo sušenje, 
program:20°C, Eco 40-60, pranje 
& sušenje 45’/90’, pranje hlad-
nom vodom, Pamuk, Pamuk 
40, Sintetika, Samo sušenje, 2 
programa sušenja, 16 progra-
ma, buka centrifuge: 76 dB(A) 
VxŠxD: 850x595x535 mm  

FRIŽIDER LI8 SN2E X

799KM

Odleđivanje u zamrzivaču: No Frost, Multiflow 
sistem, odjeljak sa unutrašnjom ventilacijom, 
LED, balkon za boce, alarm otvorenih vrata: 
hladnjak, ladica za očuvanje svježine, indikator 
Listeria bakterija, neto težina: 68 kg, ukupni ka-
pacite: 328 L, VxŠxD: 1889x595x655 mm, 10 
godina garancije na kompresor

MAŠINA ZA VEŠ 
BTW S72200 EU/N

659KM

 Soft Opening sistem (nježno 
otvaranje vrata), Turn&Wash, 
volumen bubnja: 42 L, za-
slon Small Digit, Univerzalni 
motor, Centrifuga 78 dBA, 
pranje: 60 dBA, dim. VxŠxD: 
900x400x600 mm

PLOČA ZA KUHANJE RI 860 C

289KM

Staklokeramička ploča, broj zona za kuhanje 4, boja 
crna, snaga ploče: 5800 W, način upravljanja 
mehaničko, dim. VxŠxD mm:  58x5x51

PEĆNICA IFW 6230 IX

310KM

Opcija postavke timera: start i stop, 1 lim za 
pečenje, 2 stakla u vratima, pomični grill, tip 
vodilica: šine, VxŠxD: 595x595x551mm
 

ŠTEDNJAK IS5V4PHW/E

579KM

1 rešetka, 1 posuda, 4 funkcija kuhanja, Grill, električ-
ni roštilj u pećnici, vrsta ventilacije: konvekcija, min - 
max temperatura: 50-250, indikator preostale topline: 
odvojen, težina: 42.5 kg, VxŠxD: 850x500x600 mm

HIDROLIZ A

61 L

71 L

FRIŽIDER CAA 55

489KM

Opcija brzog zamrzavanja,  proces odmr-
zavanja zamrzivača: Manualni, odjeljak za 
mliječne proizvode, razina buke 44 dBA,  
zapremina hladnjaka 150 l neto, zapre-
mina zamrzivača 84 l neto, dim. VxŠxD: 
174x545x580 mm

55cm



759KM

419KM 549KM 529KM 489KM
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LC 20E 
Sudomašina
5 programa, 4 temperature pranja, Odložen start 
3/6/9h, Opcija pola pranja, Zaštita od prelivanja, 
Šrina 60cm

279KM

EBC 400 DB
Staklokeramička ugradna ploča
4 zone kuhanja Ø145, Ø145, Ø180 i 
Ø180, Senzorska kontrola, Zaključavanje 
za djecu, Strujni kabl, Širina: 59cm

LC 10Y15CE
Sudomašina
6 programa pranja, 3 temperature, Odložen start 
3/6/9h, Zaštita od prelivanja, Opcija pola pranja, 
Gornja mlaznica, Širina 45cm

WHM 351
Bojler
Mehanička kontrola 25-75°, vertikalna montaža, 
IP24, Eco način rada, efektivna toplotna izolacija, 
ograničavajući termostat, sigurnosni ventil, boja bijela

NF3830WF/ NF3830IXF  
Kombinovani  frižider 
frižider, visina 2.01 m, zamrzivač 3 fioke, Multi 
cooling sisrem, velike pregrade za voće, neto 
zapremina 266 + 94l, unutrašnji displej,  kontrola 
vlage, režim brzog hlađenja, LED svjetlo, boja 
bijela/inox

VF 1200F   
LESS Frost zamrzivač 
Neto kapacitet: 64L, 
Reverzibilna vrata, 
Unutrašnjost zamrzivača: 3 
fioke, Posuda za led, Dimenzije 
(ŠxVxD): 480x821x510 mm

449KM 749KMVPA 14
Prenosna klima, Energetska klasa: A, Vrsta gasa: 
R290, Nivo buke unutrašnje jedinice: 64 dB

VSA9-12BE
12000 BTU,  Automatsko 
čišćenje (samo-čišćenje), 
Deep sleep (noćni režim 
rada), Ionizer, Wi-Fi Ready

VSA7-18BE
18000 BTU,  Automatsko 
čišćenje (samo-čišćenje), 
Deep sleep (noćni režim 
rada), Ionizer, Wi-Fi Ready

VSA7-24BE
24000 BTU,  Automatsko 
čišćenje (samo-čišćenje), 
Deep sleep (noćni režim 
rada), Ionizer, Wi-Fi Ready

EBB 2110 IXXL 
Ugradna rerna
Kapacitet rerne 65l, 7 funckija, Turbo 
rerna, Potapajući dugmići, Mehanički 
tajmer, Dupli gril grijač, Širina 60cm

EBB 7226
Ugradna rerna
Katalitička, grill, ventilator,  9 funkcija ,turbo,  
digitalni tajmer, 3 pleha,  65l, boja inox

BE1-200RL  
Horizontalni zamrzivač
Neto kapacitet: 198L, Amortizovana vrata, LED svjetlo, 
Svjetlosni indikatori, 1 korpa, Točkići, Elektronska kontrola 
sa termostatom, Super zamrzavanje, Dimenzije (ŠxVxD): 
910x847x555 mm

EBC 411 DB
Staklokeramička ugradna ploča
4+2 HiLight zone, Ovalna zona, 
Dvostruka zona, Senzorska kontrola, 
Indikator preostale toplote, Širina 59cm

699KM

14000

419KM

659KM 699KM
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309KM 299KM 329KM
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399KM
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WAJ24062BY Veš mašina

WWD 320 WCS P WASH
Veš mašina

Električni štednjak 60cm Električni štednjak 60cm

WWG 660 WCS TDOS
Veš mašina

SMS25AW07E perilica posuđa

HBF113BS1
Ugradbena pećnica

Bosch poklanja: Besplatno produženje garancije

PKE645D17E 
Ugradbena ploča

Kapacitet 7kg, 1200 o/min, EcoSilence 
drive Inverter motor, speedPerfect, LED 
ekran, Funkcija za dodavanje rublja u 
toku pranja, dimenzije 
84.8x59.8x54.6 cm

Kapacitet 12 kompleta, broj programa 
5, 4 temperature pranja, AquaS-
top, EcoSilence Drive, dimenzije 
84.5x60x60 cm

Kapacitet 8kg, 1400 o/min, Cap-
Dosing - jednostavno doziranje 
sredstava za pranje, Profieco 
Motor za snažno, tiho i štedljivo 
pranje veša, QuickPowerWash - 
efikasno pranje u kratkom vre-
menu, Dimenzije 59.6x85x64.3 
cm, 2 godine garancije

60 cm, samostojeci stednjak, 
elektricna rerna, 4 koleta ( 2x145; 
2x180 mm), 0+3 funkcije, Termo-
stat, duplo staklo na vratima rerne, 
1x pleh, 1 x resetka, svijetlo u rerni, 
metalni poklopac, bijeli, 
5 godina garancije

50 cm, samostojeci kombinovani 
stednjak, 2xplinska koleta + 2xe-
lektricno koleto, elektricna rerna, 
0+3 funkcije, Termostat, duplo 
steklo na vratima rerne, 1x pleh, 1x 
resetka, osvjetljenje i automatsko 
paljenje, metalni poklopac, bijeli, 
5 godina garancije

Kapacitet 9kg, 1400 o/min, 
TwinDos - doziranje uz dvofazni 
sistem, CapDosing - jednostavno 
doziranje sredstava za pranje, Com-
fortSesor -praktično upravljanje na 
dodir, brzi program, 
Dimenzije 59.6x85x64.3cm, 
2 godine garancije

Ugradna pećnica Serie 2 sa 
3D vrućim zrakom za pećenje 
na tri razine istovremeno, za-
premina rerne 66l, dimnezije 
59.5x59.4x54.8cm

U periodu od 1.4. do 31.8. 2021. registrujte vaš aparat 
besplatno, i produžite garanciju na 5 godina

https://www.bosch-promocije.ba/

TouchSelect opcija, 4 polja za 
kuhanje, konvencionalni okvir, 
dimenzije 4,8x58.3x51.3cm

759KM 779KM

1899KM

369km 379km

2099KM

Kupovinom artic štednjaka 
dobivate poklon po izboru

629KM

469KM

519,00 KM

429,90 KM

Električna četka za ravnanje kose 
BHH880/00 
•  Tehnologija ThermoProctect za zaštitu od 

pregrijavanja kose
•  Keramička obloga
•  2 postavke temperature
•  LED indikator spremnosti

IPL uređaj za uklanjanje dlačica 
SC1997/00 
•  2 nastavka: za lice i tijelo
•  15 minuta za tretman potkoljenica
•  >250.000 svjetlosnih impulsa
•  Upotreba s kablom

Fen 
BHD300/00 
• 1600 W
• Nastavak ThermoProtect 
moćno miješa topao i hladan 
zrak za svakodnevnu njegu

• 3 postavke topline i brzine
• Mlaz hladnog zraka za 
učvršćivanje frizure

Aparat za šišanje 
HC3510/15 
• Oštrice od 
nehrđajućeg čelika

• 13 postavki dužine
• Korištenje s kablom
• Priložen je češalj za 
bradu

Automatski aparat  
za espresso 
EP5447/90 
• 12 napitaka
• LatteGo sustav za 
mliječnu pjenu

• Dodirni ekran
• My Coffee Choice za 
izbor inteziteta arome i 
količinu napitka

• AquaClean filter za 
uklanjanje kamenca

Usisivač bez kesice 
FC9744/09 
• 900 W
• Tehnologija 
PowerCyclone 8 pruža 
veliku usisnu snagu 

• Kapacitet za prašinu: 2 l
• Antialergijski filter
• TriActive + nastavak

Cjediljka za agrume 
HR2738/00 
• 25 W
• Kapacitet: 0,5 l
• Automatsko  
okretanje

Toster 
HD2581/00 
• 8 postavki
• Ugrađena rešetka za zagrijavanje peciva
• Automatsko isključivanje

Aparat za 
uklanjanje 
vlakana s 
odjeće 
GC026/80 
• Uklanja vlakna s 
odjeće

• Pogodno za sve 
odjevne predmete

• U kompletu su 2 AA 
baterije

Parna stanica 
GC7842/40 
• 6,5 bara
• Tehnologija OptimalTemp bez potrebe 
podešavanja temperature

• Dodatna količina pare do 400 g/min
• Jednostavno uklanjanje kamenca
• Odvojivi spremnik za vodu kapaciteta 
1500 ml

• Sigurnosno auto. isključivanje

97,90 KM

83,90 KM
725,00 KM

599,90 KM
39,90 KM

34,90 KM

52,00 KM

44,90 KM

1.599,00 KM

1.449,90 KM

44,50 KM

34,90 KM
65,00 KM

53,90 KM

33,90 KM

20,90 KM
355,00 KM

299,90 KM

godine garancije*
2+3

po vašem ukusu

vrsta
kafe

Do

12 
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Uz kupovinu 
odabranih 
usisivača 
Bosch
na poklon 
dobijete 
štapni mikser

VC07M2110SR/GE Usisivač

PW 546 Tjelesna vaga

MFW2510W 
Mašina za mljevenje mesa

E4VS1-4AG 
Aparat za 
vakumiranje

VT 1613 Ventilator

Ventilator LV 200

EM2100 Ledomat

VC2221GLW UsisivačSnaga 700 W, Usisvač na posudu kapaciteta 
1,5 l koja posjeduje Anti -tangle turbinu. 
Anti-tangle turbina omogućava da usisivač 
odvoji krupnu od sitne prašine, samim tim 
usisivač ne gubi na snazi i više prašine 
usisa. Hepa filtracija, Garancija 2 godine

Kapacitet do 180 kg, Površina od 
sigurnosnog kaljenog stakla, 
indikator preopterećenja i 
oslabljene baterije, LCD displej, 
Garancija 2 godine

Snaga 1500 W, jednakomjerna obrada mesa u 
najkraćem mogućem vremenu; Prikladni diskovi 
s rupicama za raznu vrstu hrane, Dodatak za 
kobasice, Garancija 2 godine

Electrolux E4VS1–4AG ima kompaktne dimenzije ipomaže održavanju 
svježine i okusa hrane. Njegova automatska funkcija uklanja zrak 
pritiskom na tipku i
zatvara vreću zavarom širine 2 mm. Kad se vakumacija završi, žaruljica 
se ugasi. Postoji i pulsna funkcija, kod koje se brzina vakuuma određuje 
ručno. Uključen je paket od 10 vakuumskih vrećica koje su također 
prikladne za kuhanje sous-videa, Garancija 2 godine

Snaga 40 W, 3 brzine , 
Bešuman rad, rotirajući 
fen, noćno svjetlo, 
Prečnik rotacionog dijela 
41 cm Prečnik nogica 60 
cm, Garancija 2 godine

Osvježavajući protok zraka iz ventilatora. S 3 načina rada (osnovni, prirodni, sleep). 
Integrirana funkcija tajmera (1-15 sati). Jednostavan za upotrebu - putem uređaja izravno 
ili daljinskim upravljačem. Praktični prikaz trenutne sobne temperature. Glasnoća: cca. 43 
- 58 dB. Jednostavno premještanje zahvaljujući praktičnoj ručki. Kut oscilacije: približno 50 
stupnjeva. Visina letvice: 46 cm. Izuzetno dugi kabel: 2,5 m. Garancija 3 godine

Snaga 100 W, kapacitet 
spremnika za vodu 1,8 l, 
Indikator vode, indikator 
stvaranja leda, led pun, 
Dnevna količina leda 12kg / 
24h, Garancija 2 godine

Snaga motora
2200 W, Usisna snaga 420 W, Zaprem-
ina vrećice 3 l, Inovativna četka za 
sakupljanje prašine, Gumeni točkići, 
Garancija 2 godine
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MS23F301TAS/OL Mikrovalna pećnica

KW 17-09 
Kuhinjska vaga

WF258 Aparat za waffle CES 3001 Citruseta WK1003 Kuhalo
TAT6A114  Toster

HBX601LBW 
Štapni mikser

BN 1000 W
Blender

JC 805 EII Sokovnik

KR 9701 Kuhinjski robot
Snaga 800W, Kapacitet 23l, Unutrašnjost šupljine: Keramički emajl. 
Težina/Kontrola serviranja. Jedna minuta/plus 30s. Automatsko 
kuhanje. Osvježivač. Postavke (Moj Izbor): Mogućnost postavljanja 
sata (12h/24h). Opcija zvuka. Sigurno zaključavanje zbog djece. 
Signal koji označava kraj., Garancija 2 godine

Kapacitet do 5 kg, Tare funkcija, 
Površina od kaljenog sigurnosnog 
stakla, Automatsko isključivanje, 
Garancija 2 godine

Snaga 700 W, Neljepljiva vafl ploča, termostat, 
automatska kontrola temperature, toplotno izolirane 
drške, maksimalna temperatura 220 stepeni, 
Garancija 2 godine

Snaga 30 W, Kapacitet 0,6 l, Dvostruka rotacija, konus 
za sječenje voća u dvije veličine, prostor za čuvanje 
kabela, svi dijelovi perivi u perilici posuđa,Sokovnik 
će raditi samo ako su svi dijelovi skladno postavljeni, 
opasnost od povreda ne postoji, Garancija 2 godine

Snaga 1200 W, Kapacitet 1 l, Automatsko 
isključivanje prilikom ključanja, automatsko 
isključivanje kada se kuhalo skloni sa baze, 
dupli zid, prikaz popunjenosti posude sa obje 
strane kućišta, zaštita u slučaju rada bez 
vode, Garancija 2 godine

Snaga motora: 600 W, 
Jednosmjerni motor 
za uštedu energije i 
dugotrajnu upotrebu, 
Kapacitet posude 
za miješanje: 0.70 l, 
Garancija 2 godine

Snaga 1000 W, 20.000 
obrtaja sječiva u 
minuti, Učinkoviti nož 
sa šest sječiva, Gumb 
za uključivanje/iskl-
jučivanje i rotirajući 
gumb za regulaciju, 
Kapacitet posude za 
miješanje: 1 l, 
Garancija 2 godine

Snaga motora (maks): 800 W. Cjedilo s finom mrežicom od nehrđajućeg 
čelika;Mikrofilter. Doziranje cijelih plodova. Jednostavno čišćenje. 
Automatsko izbacivanje pulpe.. Gumb za uključivanje/isključivanje i 
gumb za regulaciju brzine. Namjestiva brzina rada za savršenu kontrolu. 
Broj brzina rada za brze rezultate: 2; kapacitet spremnika za pulpu 1,5 l, 
materijal kućišta metal + plastika, Garancija 2 godine

Snaga 915-1090 W. Automatsko isključivanje.Kapacitet 2 tosta; 
Ugrađena rešetka za zagrijavanje koja se može sklopiti.Funkcija 
podgrijavanja: ponovno zagrijava vaš tost, koji tako postaje hrskaviji i 
ukusniji. Jednakomjerno pečenje s automatskim centriranjem kruha.
High Lift: jednostavno uklanjanje čak i malih kriški kruha.Automatsko 
isključivanje: zaustavlja toster kada kruh zaglavi, Garancija 2 godine

Snaga 600 W, Kapacitet rotacione posude 5 l, 
Kuka za miješanje tijesta, metlica i miješalica, 
Mehanizam za izbacivanje omogućava jednostavno 
uklanjanje metlica, Garancija 2 godine
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MFQ2210 Mikser
Snaga 375 W, 4 brzine plus funkcija turbo
Metlice i kuke od nehrđajućeg čelika; Lagano 
kućište za jednostavno rukovanje prilikom 
miješanja; Garancija 2 godine

-35%

25KM 17.90KM

20% popusta 
na sve slow juicere

20% popusta NA 
IPL PL3011 I aparat za uređivanje 

muškarAca MGK3220

10% popusta na 
multipraktike I blendere

20% popusta na aparate
za oralnu njegu

20% popusta na 
kompletan asortiman



Štapni usisivač 
RH6921 X-pert 3.60

Parni čistač RY6537 
Clean&Steam 2u1

Pegla na paru FV1844 Maestro

GV9060E0 parni generator 
visokog pritiska Pro Express Care

Unlimited  WOK 28CM G2551972 Tava Unlimited 26CM G2550572 Tava Unlimited 30CM G2550572

THERMO-SIGNAL ™ tehnologija ukazuje na idealnu početnu temperaturu kuhanja koja garantira savršenu teksturu, boju i okus za ukusna jela svakoga dana.
THERMO-FUSION ™: Napredna indukcijska tehnologija osigurava brzu i optimalnu raspodjelu toplote za hranu kuhanu do savršenstva.

100% sigurna neprijanjajuća obloga: 0% PFOA, 0% olova, 0% kadmija.
Kompatibilna sa svim izvorima toplote, uključujući indukciju (plin, električni, keramički, indukcijski).

Ekspres lonac 6 litara
Secure 5 Neo P2530750

Aparat za stiliziranje kose
SF4210 Straight&Curl 2u1 Aparat za šišanje TN1400 Nomad

Podni ventilator
VU4410 Essential

Stolni ventilator
VU2330 Essential+

Usisivač sa posudom
RO4871 Compact  
Power XXL

Automatski 
pročiščivać zraka
PU3040 Pure Air

Izuzetno učinkoviti usisivač bez 
vrećice i kabla. 3u1 čišćenje 
od poda do plafona. Integrirani 
ručni usisivač. Cyclonic sistem: 
učinkovito odvajanje čestica 
prašine. Autonomija rada: do 45 
min na običnim podovima.
Punjiv preko mrežnog utikača: 
4 sata. 2 brzine. Odvojivi 
spremnik za prašinu zapremine 
0,5 l. Pravokutna četka  s LED sv-
jetlom. Perivi filter. Samostojeći 
položaj. Snaga: 22 V. Nastavci: 
nastavak za uske prostore; Easy 
Brush četka. Garancija 2 godine

Učinkoviti parni čistač koji 
istovremeno usisava i pere parom 
podove. Ekskluzivna Dual Clean and 
Steam usisna glava. Uništava do 99 % 
bakterija. 3 jačine udara pare ovisno 
o vrsti podova. Pranje bez kemijskih 
sredstava, odlično za okoliš. Sistem 
protiv kamenca. Odvojivi spremnik 
vode 0,6 l. Odvojivi spremnik prašine: 
0,4 l.Autonomija rada: do 40 min na 
običnim podovima. Vrijeme  zagrija-
vanja: 30 sekundi. Nastavak za čišćen-
je od mikrofibre. Dužina kabla: 5 m.
Nije namijenjeno za čišćenje tepiha
Snaga: 1.200W. Garancija 2 godine

Monocyclonic sistem. Visok-
oučinkoviti filteri.
Zapremina spremnika za 
prašinu: 2,5 l. Metalna teleskops-
ka cijev. Visokoučinkovita četka 
s 2 položaja. Nastavci:
- Četka za parket - Mini Turbo 
četka- Nastavak za tapacirung
- 2 u 1 nastavak za uske pros-
tore. Radijus kretanja: 8,8 m
Nivo buke: 75 dBa. 
2+3 godine garancije

Filtrira 99,99 % 
onečišćenja
Nano captur filter trajno 
uklanja formaldehid
Za prostorije do 120 m2
4 nivoa filtracije
Protok zraka 300 m3/h;
4 brzine
Smart sistem
Izuzetno tih 37 dB A
Tajmer/Odgođeni početak 
rada 1/2/4/8 sata
Ambijentalno svjetlo za 
noć.
Garancija 2 godine

Učinkovito hlađenje. Promjer 
propelera: 40 cm. Protok zraka: 
55 m3/min. Mehanička kontrol-
na ploča. Podesiva visina do 
1,3 m. 3  brzine. Podesiva visi-
na i nagib. Osciliranje. Prekidač 
uključeno/isključeno. Nivo buke 
54 dBa na MIN položaju.
Noćni način rada. Dužina kabla: 
4,5  m. Snaga: 60 W. 
Garancija 2 godine

Ceramic Easyglide stoplao pegle. Raspršivač. Ručno 
postavljanje pare i temperature. Udar pare: 35g/min.
Dodatni udar pare: 110 g/min. Automatsko postavljanje pare i 
temperature. Funckija protiv kapanja. Vertikalno peglanje
Kapacitet spremnika vode 270 ml. Dužina kabla: 1,95m.
Sistem protiv kamenca. Snaga: 2.200 W. Garancija 2 godine

• Dvostruka zaštita: Sistem zaštite pretvara prljave ka-
pljice u paru, dok kolektor kamenca osigurava dugotrajnu 
učinkovitost ispuštanja pare• Štedi vrijeme: 7 bara pare 
visokog pritiska plus snažni dodatni udar pare od 470 
g/min • Kontrola: 3 elektronske postavke za optimalnu 
kombinaciju pare i temperature • Savršeno kliženje: 
Samočisteće stopalo • Garancija 2 godine

Aparat za ravnanje i uvijanje kose. Dugačke pomične 
pločice  s oblogom od keramike. Ionic funkcija
LCD displej. Temperatura do 230°C za učinkovito 
ravnanje kose. Tipka za uključenje/isključenje. Sistem 
zaključavanja aparat. Snaga: 50 W. Garancija 2 godine

Oštrice od nehrđajućeg čelika. Mogućnost bežičnog 
rada. 40 min autonomije. LED svjetlo na indikatoru pun-
jenja. Ukupno 19 postavki dužine. 2 prilagodiljiva češlja 
(3-15 mm / 18-30 mm) + mikro postavka od 1.5 mm
Set za čišćenje. Bežična upotreba;110-240 V, 
garancija 2 godine

Stolni ventilator. Nivo buke 
46dBa na položaju min*. 
Protok zraka od 34 m3/min. 
Promjer propelera: 25 cm s 
3 providna kraka. 3 brzine. 
Automatska oscilacija za 
savršeno puhanje u cijeloj 
prostoriji. Komapaktno i 
stabilno postolje. Zaštitna 
rešetka. Prekidač uključe-
no/isključeno. Drška za 
prenošenje.Dužina kabla: 
1,8m. Garancija 2 godine
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Tefal Unlimted, najnovija generacija posuđa sa 
Thermo Signal  ™ tehnologijom proizvedena u Francuskoj.

Registr
acija na sajtu www.produzenagarancija.ba

Period akcije od 15.10.2020. do 31.12.2021.g.
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A1800 SET POSUDJA TOMBIK 9/1 

SET PORCULANSKI ZA
RUČAVANJE 18/1 CONSTANCE

SET ČAŠA  
6/1 280ML

ČASA SA 
SLAMKOM 450ML

MULTIFUNKCIONALNA 
RUČNA SJECKALICA

TEGLA S KASIKOM
10X10CM

DESERTNE 
VILJUSKE 6/1 14CM

KUTIJE S POKLOPCEM 
PVC 3/1 SET 1130ML VAZA 14X7X28 VAZA 14X7X28

SILIKON SPATULA 

PRSTEN ZA SALVETE 
4/1 PERLE

SET ŠOLJA  6/1 
PORCULANSKA 
CONSTANCE 

PORCULANSKA
ŠOLJICA

TACNA BUSE

PORCULANSKA
ŠOLJICA 200ML

STALENI BOKAL I 
ČAŠE 400ML 150ML

SET ZA ČAJ 
40/1 TOPKAPI

A1650 SET POSUDJA PERLA 6/1 
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10% popusta
na kompletan 

Korkmaz
asortiman do

20.7.2021. 

10% popusta
na kompletan 

asortiman 
metalac šerpi

30%
popusta na 
odabrane 
kalupe za 
kolače

-30%

20% popusta 
na kompletan

goreme asortiman

20% popusta
na kompletan umbra asortiman

UZ svaku 
kupovinu u 

vrijednosti 
od 60KM i više

očekuje vas
poklon!

-28% -20%



Vrbanja 1
Tel: 033 733 070

Zmaja od Bosne 14
Tel: 033 717 386

Nurije Pozderca 10
Tel: 033 789 495

Trg Alije Izetbegovića 73
Tel: 032 200 710

Suhi Do br. 1
Tel: 036 735 050

Bišće polje
Tel: 036 283 138 

Gradačačka 1
Tel: 033 713 860

Trg djece Sarajeva 1
Tel: 033 267 170

Trg Međunarodnog Prijateljstva bb
Tel: 033 767 806

Ćemaluša 6 
Tel: 033 214 148

Rustempašina 1
Tel: 033 762 285

Kamberovića ćikma bb 
Tel: 032 201 310

Jošanička 55 
Tel: 033 425 130

PON-NED: 10h - 22h PON-SUB: 08h - 20h PON-SUB: 08h - 20h PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 20h PON-SUB: 08- 21h 
NED: 09 - 17h

PON-PET: 08 - 21h 
SUB: 09 - 17h  
NED: 09 - 17h

PON-PET: 08 - 21h
SUB-NED: 09 - 17h  

PON-SUB: 09 - 21h 
NED: 10 - 18h PON-SUB: 08 - 20h 

PON-PET: 09 - 18h  
SUB: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

SARAJEVO 

SCC -1. sprat
SARAJEVO 

EC Pofalići
SARAJEVO 

Dobrinja
ZENICA 

TC VF
KONJIC 

Konjic
MOSTAR 

SC Hercegovina promet
SARAJEVO 

SC Otoka

SARAJEVO 

BBI  4. sprat
SARAJEVO 

Alipašino Polje
SARAJEVO 

Stari Grad
SARAJEVO 

TC SARA Ilidža
ZENICA 

TC Džananović
SARAJEVO 

Vogošća

LAMPICA KARTICA 
U Domodu sa Lampicom  
karticom svaka kupovina  
vrijedi više.
www.lampica.ba

KUPIPOKLON 
Kupite poklon bon na 
www.kupipoklon.ba i 
u našim poslovnicama! 

DOMOD SERVIS 
ZA BREND VOX 
Srđana Aleksića 20, 
71 000 Sarajevo
Tel: 033 771 833 

Kupovina na rate za sve PLAĆANJE
DO 36 RATA

BBI Visa
kupovna 
kartica

Raiffeisen 
Magic
Card

Raiffeisen 
Shopping 
kartica

Kartica 
UniCredit 
banke

American 
Express 
kartica

Diners 
Club 
kartica

Sberbank 
Cash 
Card

Sparkasse 
Shop&Fun 
kartica

- do 24 rate,
- bez kamata,
- veoma brza obrada kredita

- do 24 rate, 0% kamate, EKS 0%
- mogućnost otplate i do 36
   mjeseci bez žiranata

- do 12 i do 24 mjeseca,
- veoma brza obrada kredita

ROBNI 
KREDITI

ROBNI 
KREDITI

SINDIKALNI KREDIT
SA DRŽAVNIM FIRMAMA

36361224 12

12363612
Kartica 
Intesa 
SanPaolo banke

Za moguće štamparske greške 
ne snosimo odgovornost. Količine 
akcijskih artikala su ograničene.

SERVIS

NOVO U 
DOMODU

SINDIKALNI KREDITI
ONLINE KUPOVINA
Za podršku i pomoć pri realizaciji 

pozovite nas na: 033 771 830, 033 771 823, 033 771 810 
ili kontaktirajte putem emaila:

webshop@domod.ba

ONLINE KUPOVINA
www.domod.ba
033/771-830 |  033/771-823  |  033/771-810


